

/CORRECTION -- Mylan Inc./

In the news release, Mylan Schedules Second Quarter 2011 Financial Results Conference Call and Live Webcast, issued 12-Jul-2011 by Mylan Inc. over PR Newswire, we are advised by the company that the conference call time should be 10:30 a.m. ET rather than 8:30 a.m. ET as originally issued inadvertently. The complete, corrected release follows:

Mylan Schedules Second Quarter 2011 Financial Results Conference Call and Live Webcast

PITTSBURGH, July 12, 2011 /PRNewswire/ -- Mylan Inc. (Nasdaq: MYL) announced today that it will host a conference call and live webcast on Wednesday, July 27, 2011, at 10:30 a.m. ET, to review the company's financial results for the second quarter 2011, which ended June 30, 2011. Mylan will release its financial results on July 27 before the market opens.

The dial-in number to access the call is 877.402.3913 or 817.382.5964 for international callers. A replay, available for approximately seven days, will be available at 855.859.2056 or 404.537.3406 for international callers with access pass code 82698144.

To access a live webcast of the call, please log on to Mylan's Web site (www.mylan.com) at least 15 minutes before the event is to begin to register and download or install any necessary software. A replay of the webcast will be available on www.mylan.com for approximately seven days.

Mylan Inc. ranks among the leading generic and specialty pharmaceutical companies in the world and provides products to customers in more than 150 countries and territories. The company maintains one of the industry's broadest and highest quality product portfolios supported by a robust product pipeline; operates one of the world's largest active pharmaceutical ingredient manufacturers; and runs a specialty business focused on respiratory, allergy and psychiatric therapies. For more information about Mylan, please visit www.mylan.com. For more information about generic drugs, please visit www.mylan.com.

SOURCE Mylan Inc.

News Provided by Acquire Media